Informace k členské schůzi BD 61, termín konání 24.6.2020
v prostorách klubovny Děkanka
Představenstvo BD 61 původně plánovalo členskou schůzi uskutečnit vzhledem k stále trvajícím opatřením  ( roušky, rozestupy )  až na podzim 2020, kdy snad by byla situace klidnější a bez omezení, ale byli jsme nuceni plán změnit.
Vzhledem k tomu, že jsme obdrželi od firmy Malvel žádost o snížení nájmu o 30% po dobu 3 měsíců - duben, květen, červen, dle „Vyhlášení programu pomoci COVID“ a státní podpora podnikatelům ve výši 50% po dobu 3 měsíců je podmíněna právě dohodou pronajímatele a nájemce na slevě, jsme nuceni tedy řádnou členskou schůzi uskutečnit, toto nemůžeme rozhodnout sami, ale schůze proběhne ve zkrácené formě, plánujeme maximálně dobu 30 minut.
Pokud bychom s Malvíkem  dohodu o slevě na nájmu neuzavřeli, nemohli by žádat o státní podporu. Upozorňuji, že prodejna hradí zatím nájem bez prodlení a v plné výši  ( nájemné po inflaci  143 920,- Kč/měsíčně  ). Termín na podání žádosti je nejpozději červenec 2020, proto jsme svolali členskou schůzi v co nejkratším možném termínu, aby mohli v případě schválení požadavku podat žádost včas. 
Dále nás přišli požádat o provedení klimatizace v obchodě, neboť v loňském létě  bylo v prodejně nedýchatelno a klimatizační jednotky po „Kytarách“ jsou již nefunkční.
Předpokládaná cena provedení je 300 000,- Kč bez DPH  ( v současné době pracujeme na výběrovém řízení, nabídky nemáme ještě všechny, cena bude na schůzi upřesněna, do této doby bychom měli mít jasně stanovenou cenu ).
Takže když to shrnu,  požadují  30% slevu po dobu 3 měsíců – to představuje částku
 129 528, - Kč + instalace klimatizace zhruba za 300 000,- Kč bez DPH.
Tyto náklady nám chtějí kompenzovat uzavřením dodatku ke stávající nájemní smlouvě, kterým by došlo k navýšení nájmu o částku, která by byla souhrnem slevy na nájmu + náklady na klimatizaci rozpočítaná na měsíční splátky do konce doby nájemní smlouvy.
Stručně a jednoduše řečeno nájem by se  zhruba o 7 500,- Kč/měsíčně ( bude ještě upřesněno ) navýšil do doby  30.11.2025 a tím bychom získali vynaložené peníze zpět, akorát by to pro BD 61 znamenalo okamžitý výdaj s návratností 5 let.
Takže na schůzi bude znít otázka souhlasíte s výše uvedeným či nikoli – poskytneme slevu a provedeme zklimatizování prostoru s návratností do 30.11.2025 ?
Pokud to odsouhlasíme, bude firmě Malvel zaslána částka 129 528,- Kč na účet jako poskytnutá sleva a objednána instalace klimatizace. Bude uzavřen dodatek č. 1 k nájemní smlouvě.
Samozřejmě klimatizace by byla majetkem BD 61.

Pokud jsme tedy svolali členskou schůzi, zařadili jsme i bod na schválení účetní závěrky za rok 2019, vzhledem k tomu, že závěrka má být schválená do konce června daného roku.
Samozřejmě pokud budete mít ještě do termínu schůze dotazy, jsme k dispozici, fungují už i úřední hodiny, jsme na telefonu a mailu. Možnost nahlédnou do účetní závěrky, po dohodě.

Dalším bodem programu je návrh na schválení individuální instalace předokenních rolet na vlastní náklady. Návrh podala paní Cíchová a žádá o povolení rolety instalovat.
Představenstvo navrhuje instalaci povolit za podmínky dodržet stanovený vzhled a barvu.
Každý, kdo si bude chtít pořídit  předokenní rolety musí předložit představenstvu návrh, který představenstvo schválí, aby byly vzhledově rolety shodné nebo alespoň podobné              ( barva, vzhled kaslíku  ).
O tomto budeme hlasovat. 

Kdo se nechce nebo nemůže zúčastnit členské schůze BD 61, nikoho nechceme nutit, je nutné - pokud se to ještě nezmění, přijít v roušce, prosím použijte možnost plné moci, kde bude připsáno zda souhlasíte s návrhem na slevu nájmu + provedení zklimatizování prostoru ( stačí ANO souhlasím s návrhem nebo naopak NE nesouhlasím s návrhem pro Malvík ). Ostatní body – Vaše rozhodnutí zda ano či ne - schválení uzávěrky + instalace rolet , sdělte tomu, komu dáváte plnou moc, aby za Vás hlasoval, jak požadujete.
[bookmark: _GoBack]Upozorňuji, že v klubovně není možné zajistit rozestupy mezi zúčastněnými, proto chceme schůzi zvládnout v co nejkratší době, proto také popisuji návrhy na schůzi, abychom se již tímto nemuseli zdržovat.
Udělení plných mocí ( komukoliv )  vítáme.

Klasickou členskou schůzi s informacemi o běžném chodu družstva, plánujeme na podzim 2020.

S pozdravem Podlipná
8.6.2020
