INFORMACE k mimořádné schůzi konané dne 31.10.2018
Dovolte mi pár informací k výtahu :
V prodejně je výtah nákladní – jízda možná pouze s řidičem - v současné době není schopen provozu.
Na rekonstrukci jsme oslovili několik firem, většina z nich provádět rekonstrukci odmítla s tím, že je to zcela neefektivní.
Firma Schindler vypracovala cenovou nabídku opravy za 400 000,- Kč, avšak nadále by se jednalo o nákladní výtah s řidičem. Díly, které jsou určeny k výměně, by se musely objednat pouze zakázkově, neboť původní se již nevyrábějí. Takže každá další případná oprava v budoucnu by byla velmi finančně nákladná.
Vzhledem k tomu, že varianta opravy stávajícího výtahu nám připadá zcela nesmyslná,  přikláníme se ke kompletní výměně za zcela nový výtah, který odpovídá všem normám a předpisům. Musíme brát na zřetel, že výtahem budou jezdit ženy s kočárky + malé děti, takže výtah by měl splňovat všechny požadavky bezpečného provozu.
Výměnu výtahu lze uhradit 50% částkou, na to bychom si vzali úvěr                    (možnosti a podmínky zjišťujeme) a zbytek bychom spláceli bezúročně zhruba 2 roky po 17 tisících ( jedna z možností, což bychom lehce zvládli).
V případě nového výtahu bychom měli na dlouhou dobu zcela bezproblémový provoz a údržbu s minimálním vynaložením finančních prostředků.
Všichni si promyslete variantu, kterou musíme odsouhlasit na schůzi.
K rekonstrukci spodní části :
V současné době jsme před podpisem nájemní smlouvy s novým Nájemcem - ve spolupráci s Mgr. Šulcem, advokátem - ladíme jednotlivé body, kde budeme specifikovat rozsah prací spodní části, termín a předání.  Proto potřebujeme členskou schůzí mít schválený rozpočet rekonstrukce. V podstatě se jedná o stejný rozsah prací jako v horní části, ale v menším měřítku. Nájemce požaduje prostor k užívání od 1. 3. 2019. Do této doby bude hradit nájem za celou část prostoru.
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